



空中芭蕾 闪耀青岛

2022年全国蹦床锦标赛在国信体育馆落幕 东道主创历史最佳成绩

上下翻飞、翻转腾挪、动作优雅,堪称空中芭蕾的蹦床,作为体操运动的一种,是我国竞技体育的优势项目,也是滑雪等竞技项目的基础锻炼内容,在全民健身活动中有着不可替代的作用。8月12日—14日,2022年全国蹦床锦标赛在青岛国信体育馆开幕,比赛现场蹦床明星汇集,新星崛起,精彩不断上演。

群星闪耀 东道主获历史最好成绩

作为第十四届全运会后举办的第一次全国锦标赛,也是2022年蹦床世界锦标赛的国内选拔积分赛之一,2022年全国蹦床锦标赛于8月12日至14日在青岛国信体育馆举行,来自全国各地15支代表队的165名运动员,在蹦床网上、单跳、双蹦床3个分项14个小项展开了激烈比拼。

东京奥运会女子网上个人项目冠军朱雪莹、2021年世锦赛男子网上个人项目冠军严浪宇等名将均参与角逐,而在第十四届全运会结束后退役的奥运冠军董栋,世界冠军涂潇、李丹将首次以教练员身份亮相本次比赛。王梓赛、李宇名、韦鑫辉、张欣欣等年轻运动员也开始走上全国成年比赛舞台角逐奖牌。

作为东道主的山东队表现抢眼,男队以216.925分的总成绩力压广西队夺冠,山东女队



后续青岛还将积极开展蹦床进校园系列赛事和活动。

以200.380分摘得一枚宝贵的银牌,这一成绩也创造了山东队在该项运动的历史最佳战绩。女子蹦床项目,胡译乘获得女子蹦床个人、双人和团体三项冠军,朱雪莹以57.050分获得银牌,男子个人金牌则被世锦赛冠军严浪宇收入囊中。

大众运动 蓬勃发展助推体教融合

蹦床运动近几年在我国蓬勃发展,深受青少年的喜爱。在本次比赛的开幕式上,也特别设立了体教融合大众蹦床表

演,来自青岛本地的6至12岁青少年们呈献了精彩活力的蹦床演出。

近年来,为进一步推广大众蹦床项目,国家体育总局体操运动管理中心积极探索体教融合新模式,开设大众蹦床指导员、裁判员培训班,开展送培训进校园系列活动,创建全国蹦床体教融合实验区,举办全国蹦床U系列比赛。其中2021年全国蹦床U系列比赛在青岛国信体育馆举办,为爱好蹦床运动的孩子们及少儿体育教学提供了新型上升通道和全国赛事平台。

时尚体育 带动全民焕发城市活力

2022年全国蹦床锦标赛的举办,将对我市蹦床事业、体教融合发展起到极大推动作用。作为赛事承办单位,青岛国信文体公司力争为参赛队员提供最佳的竞技环境,打造一场精彩纷呈的蹦床赛事。此外,本次比赛还为青少年开设了观赛研学项目,500余名市民在家门口近距离感受到了冠军风采。

引进蹦床锦标赛等一系列高规格、高水平的体育赛事,以赛事体系带动全民健身,以赛事名片提升城市影响力,是青岛擘画“活力海洋之都、精彩宜人之城”城市愿景的重要举措。一系列重大赛事的举办,结合青岛丰富的旅游资源,将进一步擦亮青岛体育名片,对于提高全民健身热情、扩大城市影响力都具有重要突破意义,助推我市加快构建有青岛特色的赛事体系。

观海新闻/青岛晚报 记者 高静文

共筑足球梦! 体验职业足球环境——

西藏足球少年做客海牛俱乐部



海牛俱乐部的奖杯引起足球少年们的关注。 栾丕炜 摄

本报8月14日讯 12日上午,来自西藏日喀则的40名小球员和7名教练,来到青岛海牛足球俱乐部参观访问,海牛俱乐部副总经理国玉中、薛杰全程陪同,并向小队员和教练赠送了足球礼包。

40名小球员中,有27名中学生和13名小学生。他们当中的绝大多数是第一次来青岛,有的甚至是第一次离开家乡。当天上午,小球员和教练们参观了俱乐部荣誉室、健身房、餐厅等,第一次亲身感受职业球员训练和生活的环境,让来自西部的少年们兴奋异常,眼睛中充满好奇和喜悦。西藏日喀则市桑珠孜区教育局校园足球项目负责人旺堆平措感慨地说:“感谢海牛俱乐部给我们这些孩子创造的机

会,这也是他们第一次到职业足球俱乐部参观学习,好多学生心中已经生起了职业足球的梦想,回去以后他们也会把这种梦想传给西藏的孩子们。”14岁的尼玛欧珠已经踢了4年足球,他最喜欢的球员是C罗和内马尔,第一次深入接触职业足球俱乐部,让他在兴奋的同时立志:自己要在20岁时成为一名职业球员。俱乐部副董事长兼总经理张冬在接受记者采访时表示:“俱乐部很愿意为这些热爱足球的孩子提供帮助,这也是一家职业足球俱乐部社会责任心的体现。我们国家的人口基数这么大,如何能让每一个热爱足球的孩子踢上球,让每一个有天赋的孩子踢上球,是需要每个足球人思考的。”

西藏日喀则、甘肃陇南和定西是青岛市的对口援助城市,去年海牛足球俱乐部28周年庆典暨出征仪式上,俱乐部的投资方中能集团曾现场签订捐赠协议,将每年向以上3个城市捐赠足球装备。当年6月,青岛市委领导带领青岛市代表团赴甘肃省定西市和陇南市开展东西部协作活动,海牛足球俱乐部投资人、中能集团董事长乔伟光作为企业家代表随团参加本次活动,并向定西、陇南两市足球事业捐赠、援助足球装备等总价值1200万元,随后部分足球物资也发往了日喀则,海牛俱乐部也成为中国足坛首家深度参与东西部协作事业的职业足球俱乐部。

(观海新闻/青岛晚报 记者 栾丕炜)

跑出健康 跑出精彩

“跑遍胶东”大型主题跑步活动启幕



活动将在胶东五市发布近200条热点跑线。

本报8月14日讯 13日,为深入贯彻落实全民健身国家战略,加快构建更高水平的全民健身公共服务体系,推动建立区域协同大体育格局,由青岛发起,胶东经济圈体育协同发展联盟城市共同打造的“跑遍胶东”大型主题跑步活动在青岛奥帆中心火炬广场启幕。现场发布了青岛草根跑团联盟招募启事,诚邀青岛各跑团加入跑团联盟,共同“跑”出健康和精彩,展示青岛市民精神风貌及全民健身发展成果。

“跑遍胶东”主题跑步活动是首次在青岛、烟台、潍坊、威海、日照5市同步开展的大型主题跑步活动,也是推动“让运动成为习惯,让体育走进生活”“每天158,身体顶呱呱”倡议落地的活动平台,鼓励市民走出来、动起来,加入全民健身的行列。活动将在胶东5市发布近200条热点跑线,开展各市特色跑步活动,通过线下跑步线上打卡的形式,探索城市之美,感受胶东5市蓬勃发展的时代脉搏。同时,以跑步这一当下群众最便于参加的体育运动,带动体育用品、餐饮、旅游、交通等相关产业的发展,打造覆盖度广、创新性强、活力度盛的自主全民健身新品牌,树立起区域体育协同发展的新标杆。

据悉,“跑遍胶东”线上赛也将于8月14日正式启动,青岛将联合烟台、潍坊、威海、日照共同发起线上赛报名招募。参赛者可自行选择运动时间、运动路线,运动路线需经过所在城市推荐的跑线及跑步热点区域,每次运动路程不少于5公里或者不少于8000步,倡导每天锻炼一小时,积极传播“每天158”全民健身理念,让运动成为习惯,让体育走进生活。

参赛者可以先打卡本市的跑线及跑步热点区域,再打卡其他4个地市的跑线及跑步热点区域(根据电子打卡护照,依次寻找其他打卡点),最终实现跑遍胶东。完成本市挑战后,可获得本市纪念市花奖牌。电子打卡护照显示打卡5市后,即可获得“跑遍胶东”纪念奖牌,获取完赛证书,并可获得限量奖牌购买资格和青岛国际马拉松等赛事直通名额。

(观海新闻/青岛晚报 记者 高静文)

这场帆船与海洋的盛会落幕

2022第十四届青岛国际帆船周·青岛国际海洋节圆满收官

本报8月14日讯 14日,为期10天的2022第十四届青岛国际帆船周·青岛国际海洋节圆满落幕,晚间,闭幕式暨颁奖仪式在奥帆中心青岛国际会议中心前广场举行。

8月10日至14日,2022青岛国际帆船赛持续展开角逐,来自北京、上海、秦皇岛等地的110余名高水平运动员同场竞技。最终,青岛海校队、厦门传成航海帆船队、青岛帆船之都队获得J80组别前三名;帆板公开赛中,刘耀祖、朱尚、宋舒琪分别获得冠、亚、季军;激光雷迪尔级男子组中,刘俊杰、李子玉、李辰分别获得冠、亚、季军;激光雷迪尔级女子组中,邵紫琼、杨晶晶、陈奕嘉分别获得冠、亚、季军。

8月8日至14日,2022青岛国际OP帆船营暨帆船赛在浮山湾竞技,白帆点点尽显青春与活力。来自南京、深圳、日照、威海及青岛4区代表队11支队伍、近百名参赛选手的成绩尘埃落定。最终,市北区一队郑海获得场地赛男子组冠军,日照队李明远、廉家豪分别获得亚、季军;威海队王晨晨获得场地赛女子组

冠军,市北区一队牛姿涵、西海岸新区一队吕梓萱分别获得亚军、季军;市北区一队、日照队、威海队获得团体赛冠、亚、季军。

一年一度的青岛国际帆船周·青岛国际海洋节,是青岛与世界对话的时尚载体。过去10天,在青岛浮山湾海域上演了一场“云共帆舞”的海上视觉盛宴。本届帆船周·海洋节6大板块50余项活动依次展开,百万岛城市民参与其中。

帆船周·海洋节节庆活动虽已闭幕,但帆船精彩赛事仍在继续。再过几天,2022第十二届城市俱乐部国际帆船赛、2022“远东杯”黄渤海帆船拉力赛、2022山东半岛城市帆船赛等顶级赛事将逐步开启,各参赛船队将继续劈波斩浪、奋楫争先,展现活力、开放、青春的城市风采,让我们共同期待青岛国际帆船周·青岛国际海洋节再创辉煌,在深化“帆船之都”城市品牌建设,加快迈向“活力海洋之都、精彩宜人之城”,打造新时代社会主义现代化国际大都市方面贡献体育力量。(观海新闻/青岛晚报 记者 高静文)